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　右上の写真は、昭和29年の常磐町付近です。当
時、わたしはカメラを買ったばかりで、街並みなど
を写していました。これは、常磐町から国道を挟ん
で山側を写したものです。
　写真の左手前の建物は、米軍人のための生活用品
の売店です。写真に何軒か写っている家屋は、返還
前の名切の米軍住宅です。
　現在では、国道沿いにビルが立ち並び、米軍の住
宅地は返還された後中央公園などに整備され、当時
の面影はありません。烏帽子岳だけが、変わらぬ姿
を残しています。

　【懐かしい佐世保の写真をお寄せください】
　写真にまつわるお話と住所、氏名、電話番号を書
き、「思い出の一枚」担当あてと明記してください。

■なぜ、有料広告の掲載を始めるの？

　全国的な厳しい財政事情の中で、新たな財源確保
の手段として、有料広告を広報紙などに掲載する自
治体が増えてきています。このような中、本市でも
自主財源の確保は大きな課題であり、広報紙などへ
の有料広告の掲載について検討してきました。

　県内では、すでに長崎市や大村市が広報紙への有
料広告の掲載を実施しています。本市では、県内を
はじめ全国の事例を調査し、関係部署で検討を重ね
た結果、本年度中に「広報させぼ」と「市ホームペー
ジ」に有料広告を掲載することになりました。

■有料広告のメリットは？

　1．自主財源の確保
　2．幅広い情報の提供
　3．市内業者の広告掲載による地域の活性化

■どんな広告でも掲載できるの？
　
　本市では「広告掲載事業要綱」や「広告掲載に関
する取扱基準」を作成して、掲載にふさわしくない
広告の基準などを定めました。市民の皆さんへの
サービス向上につながる広告の掲載を目指します。

■どの部分に掲載するの？

　広報させぼは「くらしと情報」「健康と福祉」のペー
ジの下部に、市ホームページはトップページ右側に
掲載する予定で、広告は広告代理店等に募集や制作
などの業務を委託することにしています。
　現在、掲載へ向けて準備中です。提供する市政情
報の量は変わりません。ご理解をお願いします。

●お尋ね　・広報させぼ　　　市役所秘書課
　　　　　・市ホームページ　市役所情報政策課
　　　　　　　　　　　　　　（�0956-24-1111）

広報紙などに有料広告の掲載を始めます

常盤町　　 吉  田 　 英壽 さん（82歳）
よし だ ひでとし
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 　いつも、たくさんのお便りありがとうございま
す。お便りをいくつかご紹介します。

●イベントをチェックして週末などに出掛けていま
　す。広報させぼで、佐世保のことを知ることがで
　き、行動の範囲も広がって、性格も明るくなりま
　した。

●車でよく通るところが、歴史散歩に載っていて、
　思わず見入ってしまいました。意外と身近に歴史
　を感じられるところがあるんですね。

●思い出の一枚は、わたしが知らない佐世保の様子
　を知ることができて楽しみです。これからも、昔
　の佐世保の写真を載せてください。

●10月号の特集「食育を考える」を読んで、食の大
　切さが分かりました。少し早起きして、朝ごはん
　をしっかり食べたいと思います。

●表現をもう少しやさしい言い方にして、分かりや
　すくしてください。

（広報係から）
　広報させぼでは、できるだけ難しい言葉は使わな
いように心掛けていますが、あらためて注意したい
と思います。
　今後とも、分かりやすく、幅広い年齢層の皆さん
に親しまれる広報紙を目指していきますので、ご愛
読をよろしくお願いします。

広報紙に対するご感想や日ご
ろ感じていることなど、お便りを
お寄せください。

　問題の○中に文字を入れてください。答えのヒン
トは、紙面の中にあります。
　全問正解者の中から抽選で、毎月5人に図書カー
ドをプレゼントします。紙面の都合上、発表は発送
をもって代えさせていただきます。

問題①　現在の本市のまちづくりは、「第○次佐世
　　　　保市総合計画」に基づいて進めています。

問題②　本市では、吉井・世知原・宇久・小佐々の
　　　　4地域に、旧町議会議員で構成される地域
　　　　○○会を設置しています。　

問題③　九十九島リラクルーズ一番のお薦めスポッ
　　　　トは、地元の人から「○○○○○」と呼ば
　　　　れている絶壁です。　

※前回の答えは①ヘルシー　②平家　③座談でした。
　たくさんのご応募ありがとうございました。

はがきまたはEメールに答えと
住所、氏名、年齢、電話番号、広
報紙へのご意見を書いて、11月
23日までにお送りください。


